pxaHresbck (8182)63-90-72
craHa (7172)727-132
crpaxaHs (8512)99-46-04
apHay (3852)73-04-60
enropoz (4722)40-23-64
psaHCK (4832)59-03-52
JIAINBOCTOK (423)249-28-31
osirorpaz (844)278-03-48
ostorga (8172)26-41-59
opoHesx (473)204-51-73
katepunOypr (343)384-55-89
BaHOBO (4932)77-34-06

JKeBCK (3412)26-03-58
pryTck (395)279-98-46
azaHb (843)206-01-48
aMTMHUHTPA] (4012)72-03-81
anyra (4842)92-23-67
eMepoBo (3842)65-04-62
upoB (8332)68-02-04
pacHozap (861)203-40-90
pacHosIpck (391)204-63-61
ypck (4712)77-13-04

urnenk (4742)52-20-81
uprusus (996)312-96-26-47

arHUTOTOPCK (3519)55-03-13
ockBa (495)268-04-70

ypMaHck (8152)59-64-93
abepesxuble YesnHsl (8552)20-53-41
wxHuit Hoeropoz (831)429-08-12
OBOKY3HeIK (3843)20-46-81
oBocubupck (383)227-86-73

MckK (3812)21-46-40

pei (4862)44-53-42

peH6ypr (3532)37-68-04

ensa (8412)22-31-16

azaxcraH (772)734-952-31

epmb (342)205-81-47
ocroB-Ha-Jlony (863)308-18-15
s13aHb (4912)46-61-64

amapa (846)206-03-16
aukT-IletepOypr (812)309-46-40
aparos (845)249-38-78
eBacromoJb (8692)22-31-93
nmbeponoins (3652)67-13-56
MoJIeHCK (4812)29-41-54

oun (862)225-72-31

TaBpOMOJIb (8652)20-65-13
aKUKUCTaH (992)427-82-92-69

EnuHbIii afpec /71 BceX peTMOHOB: emw@nt-rt.ru || www.etiprom.nt-rt.ru

[TPOMBIIIJIEHHBIE ABTOMATNUYECKHNE
BBIKJIFOYATEJIN ETIBREAK 2
TexHU4YeCcKHre XapaKTepUCTUKHU

ETIBREAK

ypryT (3462)77-98-35
Bepb (4822)63-31-35
omck (3822)98-41-53

yna (4872)74-02-29
I0MeHb (3452)66-21-18
JIBSTHOBCK (8422)24-23-59
ba (347)229-48-12
abapoBck (4212)92-98-04
esisionHCK (351)202-03-61
epermnoger (8202)49-02-64
pocitaib (4852)69-52-93


mailto:emw@nt-rt.ru
http://www.etiprom.nt-rt.ru

ETIBREAK

Ocob6eHHOCTY MPOMbILWIEHHBIX aBTOMATUUYECKMX BblkNtouyaTenen ETIBREAK2

OcobeHHOCT aBTOMaTnuecknx Bbikntovatenen ETIBREAK?2

S (epuA CTaHaapT,
Tena0BaA N TePMOMArHuTHadA 3alliiTa

E | 3nekTpoHHasd 3aumra
v @

125 kopnyc (rabapur)

— BHyTpeHHme akceccyapbl cepun ETIBREAK 2

NOAXOJAT /1A BCEX TUMOPA3MePOB 3TON cepun (Kpome
pacuenuTtensa "min" HanpsaxeHwus). [pocTtasa ycTaHOBKa

6e3 1cnonb3oBaHVA CneLyanbHOro NHCTPYMeHTa. LiBeT 1
cneuyanbHasa Gopma NOMOratoT pasanyaTh TUMbl YCTPOWCTB

— OnpepenuTb MOLENb 1 TUM aBTOMATUYECKOrO BbIKNoYaTens
MOXHO MO MapKMPOBKe Ha Kopryce

— ABTOMaTMyYecKue BbiKlouaTenu
cepun ETIBREAK 2 nmetoT BO3MOXHOCTb
perynvMpoBKM Kak TENIOBOW, TaK 1
3/1eKTPOMArH1THON 3aLnTbl. YPOBEHb 3aLUTbI
OT NeperpysKu perynnpyerca B AranasoHe oT
0,63 po 1 x In. HacTpornka aneKTpoMarH1THOn
3alLMTbl OCYLIECTBNAETCA B ANana3oHe oT

600 10(12,13) x|_AnA aBTOMaTUUECKMX
BblknoYaTenen EB2 125-250 rabaputos

— Hactpoiika
3NeKTPOMarHUTHOM
3aLLWTbI Y aBTOMATAYECKMX
BbIK/IIOUaTENen B Kopnyce
EB2 400 - ocywjecTBnneTca B
AvanasoHe ot 640 12x |

KonrakTsr

B JAHHOM
TOTOKCHIH
pyKosTEI,
MAKCHMATEHO
PASOMKIYTEL,

Oriovaromas
cina nepenactes
HerocpescTBenHo
Ha PYKOATKY.

KonrakTer
pasmbIKatoTcs.

narpys
Tlpn yenomm

— ABTOMaTMYeCKMe BbIKSloYaTenu e
cepun ETIBREAK 2 B kopriyce EB2 125
MNMEIOT BO3MOXKHOCTb KpenneHua Ha

wiHy TH 35 ¢ nomoLbto agantepa. Kpome
3TOro, KOHCTPYKTMB KOopnyca no3BonseT
yCTaHaBMBaTb BbIKMOYaTeNb B OfHY
NINHENKY C MOAY/bHbIMN aBTOMaTUYeCKUMU
BblKNtoUaTenamm (Bbicota 45mm)

Tunopaszmepei:
EB2 B2 EB2 400& 630
125 160 & 250

Mjono M| oFF (0) W oo

— B cranpapte IEC 60204 1, pa3gen "CHumxeHue pucka B cnyyae K.3! pekomeHAoBaHO

EB2 800 EB2 1000 EB2 1250 EB2 1600 MCNOMb30BaHNe KOMMYTALMOHHbIX YCTPOWCTB C MPAMbIM OTKtoueHnem. CornacHo JaHHOMY
TpeboBaHWio, BI3yanbHOE N GpU3NYECKOE NONOXKEHNE PYKOATKN U MHAMKALMN aBTOMATNYeCKOro
Bbikntoyatena EB2 cooTBeTCTBYIOT MONOXEHMIO KOHTaKTHOWM rpynnbl. bnarogapa mexaHusmy
NPAMOro OTKIOYEHUA cepuA aBToMaTUyecknx Bbiknouatenen ETIBREAK2 asnsetca ogHow u3
camblx 6e30MacHbIX /1A NPUMEHEHUA B MPOMbILIIEHHOCTY. LiBEeTHaA MHAMKauMA OTYeTNNBO
oTobpaxaet coctosiHue "ON" unm "OFF". Mpn aBaprintHOM OTKJIIOYEHMW BMAHA TOMbKO YepHas
pyKoATKa (MHAMKATOPbI MOMHOCTbIO CKPbITHI).




Oco6EeHHOCTU NPOMbILLIMIEHHbBIX aBTOMATUUYECKUX Bbik/touaTenei ETIBREAK2

OONOR®

— [na npepotBpatlleHmns

— PucK nprKoCHOBeHMA K TOKOBeZyLMM YacTAM CBeeH nofaun NUTaHNs OT ABYX
K MUHUMYMY: - HECKOJbKO BapMaHTOB 3aLUMTHbIX KpbiLUeK NCTOYHUKOB OJHOBPEMEHHO
knemm (IP 20); - 3awuTa pykoatku (IP 30); - paspenutenbHble NPUMEHATCSA TPU TUNa
neperopoakm obecneyrBaloT MakCUManbHyto N30NALMIO B3aVIMOGTIOKNPOBKU:
MeXay KleMMaMy aBTOMaTYeCKOro BbIK/TIOUaTeNs; - ABONHasA - Kecmkas Mex.6/10KUPOBKA;

n3onAaumMa Kopnyca - 2ubKas Mex.610KUPOBKa;

- 6110kuposka Slide-muna

— BTblyHOE n3nonHeHne
NO3BOJIAET NIErKO 3aMeHATb
Kopnyc aBTomaTa
6e3 HeobxoanMoCTK
HapyLleHnA LefloCTHOCTA
nNpUcoefuHeHniA

— Y aBTOMaTMYeCKMX BbIK/itoYaTenen

C 3N1eKTPOHHbIM pacLiennTenemM ypoBeHb
3aLUTbI OT NEPETPY3KM PErynmpyeTcs

B AnanaszoHe ot 0,4 go 1 xIn.

Bbi6op anekTpoMarHuTHoOM

3aLLUTbI OCYLLECTBNAETCA U3 7
npeAyCcTaHOBEHHbIX XapaKTepuUCTuK

— Bo3MoXHOCTb
IVCTAaHUNOHHOTO
BKITIOUYEHUNA/OTKIIIOUEH NS
ABTOMATNYECKOro
BbIK/loYaTens
obecneumBaercs
MOTOP-MPVBOLOM

— [inA pyyHoro ynpasneHus

aBTOMaTNYECKNMU BbIKIOYATENAMM S [T

npefHa3HaueHbl MOBOPOTHbIe 5 on on

PYKOATKM, yCTaHaBNMBaemble Kak 3

Ha cam BbIK/louaTesb, TaK 1 Ha 2 -

ABepLy Wwkada. s ynpasneHus =

"Pe3epBHON" LieMbio Ncnonb3yioTea — ABTOMaTIYECKMeE BbIKloYaTenu

PYKOATKY »eNTo-KPacHOro LiBeTa ETIBREAK2 MoryT 6bITb yCTaHOBAEHbI
nog NobbIM yrnom 6e3 n3meHeHus
paboumnx xapaKTepucTuK

— [Ina nogcoequHEHVs rmbKrx

(MHOTOXWNbHbIX) NPOBOAHNKOB MPUMEHSAIOTCA
cneumanbHble 3axumbl SP 2. [1na nogkntoueHns
g\% NPOBOAHUKOB BOMbLIOrO CEYEHUA NN
HeCKONbKUX NPOBOAHMKOB UCMOSb3yeTca
/ LUVHHBIN NpexoaHuK ZB 2
¥ —
I

g2

5

H KanuGposounan

: \
— Bce aBTOMaTMueCKNE — [MogknioueHne —> Bce KOMMNOHEeHTbI 8ol T
BbIK/ItOYaTENIN C TEPMO- Harpysku K ABTOMATMYECKMX BblK/toyaTenen i
MarH1THOW 3aLyTOM MOTYT ABTOMATUYECKNM BbINOSIHEHbI 13 KONOrMYeCKn - 2E0A(men).
MCMONb30BaTbCSA B LIEMNAX BbIK/OUaTeNAM Cepurn YMCTbIX MAaTEPUANOB. o 3‘0 o ™
NOCTOAHHOIO TOKa Npwu ETIBREAK 2 moxHO TepmonnactnyHas pe3nHa L=
HanpskeHun go 250V DC OCYLLeCTBAATb Kak He copepxuTt PBB/PBDE, B

CBEpPXY, TaK U CHU3Y KOHTaKTax OTCYTCTBYET KaAMuiA, — ABTOMaTUYecKVie Bbikoyatenv ETIBREAK 2
6e3 n3meHeHus naiika ocyujectnserca 6e3 Kanubpytotca npu Temnepatype 50°C

XapaKTeEPUCTUK 3aLlL1Tbl NCNONb30BaHNA CBMHLa




ETIBREAK

OcobeHHOCTH:

> KOMNAKTHble rabapuTHble pamepb;

> CUCTema NpAMOro NpUBOAR;

> OrpaHInYeHIe TOKa KOPOTKOTO 3aMblKaHIA nyTem
ObICTPOTO raLenua ayru;

~> MUHVMANbHOE BPeMA rallieHua Ayrv 3a cuet
CMeLMAnBbHOI KOHCTPYKLIMIA KOHTAKTHOIA rpynb;

> LUMPOKMIA CNeKTP 0NONHUTENbHbIX aKCeCCyapos;

~> PerynupoBKa TemsoBoi 11 31eKTPOMArHITHOIA
3aWNTH;

> BO3MOXHOCTb MOAKIH0YEHNA KabenbHbIX
HAKOHEYHIKOB;

> YCTaHOBKa Ha MOHTaXHY!0 NaHeNb;

> BO3MOXHOCTb YCTaHOBKIA Ha LY TH 35

(tonbko AnA rabaputa ETIBREAK2 125);

—> BbICOKMIT ypoBeHb HanpaxeHua: 10 690V ACu

250V DC (tonbko ana AB ¢ TepMOMarHITHOI 3aLuuoii);

> YHMBEPCaNbHbIE A0NONHHUTENbHbIE AKCeCCyapbl ANA

Bcex rabapuTos cepum ETIBREAK 2;

MNpomblwneHHble aBTOMaTUYecKkume Bbikatovatenu ETIBREAK2

HpI/IMCHCHI/IC - HpOMbILLUIeHHbIe ABTOMAaTH4Y€CKHUE BbIK/JIIOYATEIU IPUMEHATCA AJIF
3alllUThI Ka6eneﬁ, MUATA KX JINHUH, I[BI/IFaTeJIeF[ U JpYyroro 3JIeKTPpOTeXHHUYeCKOTro
060pyﬂ0BaHl/IH oT BOSAE]"‘ICTBI/IH TOKOB KOPOTKOI'O 3aMbIKaHUA U IIEPErpy3KH.

Tunossie pasmepsr ETIBREAK 2

HomuHanbHBIN TOK
KosinuecTBo moJit0coB
UmnynbcHoe HanpsikeHue usoasnuu Uimp

HomunanbHoe HanpsbkeHue nzousanuu Ui

Ui ok RO Ko (SO0 e —

125,160&250, 400&630,
800, 1000, 1250, 1600

20 -1600A
3,4
8kV
800V
25+ 125kA
IEC 60947-2, EN 60947-2

ETIBREAK EB2 125A

Konnyecreo |  lcu/lcs
nontocoB | 400V(kA)

3awuTa rennosas/ YnakoBka

Bec (kr)
3N1eKTPOMarHuTHas (M ]

EB2125/3L 20A 3p 20 4671021 11 1
EB2125/3L32A 3p 32 4671022 11 1
EB2125/3L 50A 3p 50 4671023 3 0,63-1/6-12 (TM) 1,1 1
EB2125/3L 63A 3p 63 4671024 1,1 1
EB2125/3L 100A 3p 100 4671025 1,1 1
EB2 125/3L 125A 3p 125 4671026 25/19 0,63-1/6-10 (TM) 1,1 1
EB2 125/4L 20A 4p 20 4671027 14 1
EB2125/4L32A 4p 32 4671028 14 1
EB2 125/4L 50A 4p 50 4671029 4 0,63-1/6-12 (TM) 14 1
4671030 14 1

4671031 14 1

125 4671032 0,63-1/6-10 (TM) 14 1

Konuuectso | lcu/lcs

nontocoB | 400V(kA)

EB2125/35 20A 3p 20 4671041

EB2125/3532A 3p 32 4671042

EB2125/3S 50A 3p 50 4671043 3

EB2125/3S 63A 3p 63 4671044

EB2 125/35 100A 3p 100 4671045

EB2125/35 125A 3p 125 4671046 3636
EB2 125/4S 20A 4p 20 4671047

EB2 125/4S 32A 4p 32 4671048

EB2 125/4S 50A 4p 50 4671049 4

4671050
4671051
125 4671052

3awmTa Tennoas/ YnakoBka
Bec (kr)
3N1eKTPOMarHuTHas (M A]
11 1
1,1 1
063-1/6-120M) 11 1
11 1
11 1
0,63-1/6-10 (TM) 11 1
14 1
14 1
0,63-1/6-12 (TM) 14 1
14 1
14 1
0,63-1/6-10 (TM) 14 1




[MpombiwneHHble aBToMaTnveckne Bbiknovatenu ETIBREAK2

Konuyectso

noniocos

lcu/lIcs
400V(kA)

3awyra Tennosas/
3N1IeKTPOMarHuTHaa

YnakoBKa
(wr.)

Bec (kr)

EB2125/3H20A 3p 20 4672101 11 1
EB2125/3H32A 3p 32 4672102 11 1
EB2 125/3H 50A 3p 50 4672103 3 0,63-1/6-12 (TM) 11 1
EB2 125/3H 63A 3p 63 4672104 1,1 1
EB2 125/3H 100A 3p 100 4672105 11 1
EB2125/3H 125A 3p 125 4672106 6536 0,63-1/6-10 (TM) 11 1
EB2 125/4H 20A 4p 20 4672107 14 1
EB2 125/4H 32A 4p 32 4672108 14 1
EB2 125/4H 50A 4p 50 4672109 4 0,63-1/6-12 (TM) 14 1
EB2 125/4H 63A 4p 63 4672110 14 1
100 4672111 14 1
125 4672112 0,63-1/6-10 (TM) 14 1
la6apumHoie pa3mepsi ETIBREAK2 125
/ (DpoHmansHoe nodkoyerue Nog p Mo 4 Pa3meTKa MOHTaXHbIX
09 _ LIMHHbIX NEPEXOAHNKOB oTBEPCTHiA
B
MEXNONIOCHaA * *® u © 3p P
W I
i H oTBepCTHe . [
+ 4 —
MOHTaXHbII BUHT
he bl o —
ufm o '@J M pesbﬁo;;?)%ep(we
4 72
92(3P, 4P)
(DpoHmansHoe NodkAYerue ¢ MOmop-npusoodom
3p 4 MoaknioueHme NPoBOAHHKA Pa3meTka MOHTaXHbIX MonoxeHue netenb
- (3awTpuxoBaHHas 0bnactb)
Mexnonockan [ OTBEPCTIM BUA CHU3Y
/" neperoponka e o, . 3P 4
by | 5 \%:E 0 0
© H
+ + |
e I
i he bl 151000_ 105
. B M4x0.7 200 200
- - MOHTXHbIIA BUHT —Q—J M pez’:‘ﬁi;(?;mep(me
t 3030

45 75

3adHee nodkmoyeHue

MOXHO NOBEPHYTH

Ha 45°um 90°

MoHTaxHas naHenb

/(max. 13.2)

3adnee Hue ¢ MOMOp-NpuBoo
154
"Epeﬂ“ﬂﬂ naHenb
PykoATKa ynpasn.
|
I
3
HaecH.3amok
Coepn.pasbem
55 164.5
| |28(max)

Pa3meTKa MOHTaXHbIX
oTBepCTHil
3P aP
L} H
Fany Fany Fany NN
oo oo
ol o
e
Dla 1 Y f\?f\ Vai
_@J aJ \ 218
60 1.80].30] 30 \ M4X0.7
pESbﬁDBDE oTBepcTe
Pa3meTka MOHTaXHbIX
oTBepCTUil
L ap
H L
Fany Fany VAW anY
DO [P OoP

132
134

MOXHO N10BEPHYTb
Ha 45° um 90°

N et

30|30 [\ M4X0.7

pessfogoe oTBepcie

B
s
2

Bbipesbl B naxenu

(Bup cnepen)
3P 4P
i L3
45 | 45 |
€ E
|46 | |46 |
92 122

YKasaHHble pasmepbl peanonaraio
J0MYCK ~1MM BOKPYT HaKNafIkit PyKOATKi

Bbipe3bl B naHenu
(Bup cnepean)

ap
3P
L

&

145 |
90

YKasaHHble pasmepbl peAnonaraioT
RONYCK ~1,5MM BOKPYT HaKaKt PYKOATKM

J

ETIBREAK



MNpomblwneHHble aBTOMaTUYecKkume Bbikatovatenu ETIBREAK2

ETIBREAK EB2 160&250

ETIBREAK

Konuuectso | lcu/lcs 3almTa TennoBas/ Bec YnakoBka
nontocoB | 400V(kA) | 3nektpomarHuTHas (kr)

EB2 250/3L 200A 3p 200 4671072 0,63-1/6-13 (TM) 15 1
EB2 250/3L 250A 3p 250 4671073 3 0,63-1/6-10 (TM) 15 1
EB2 250/4L 200A 4p 200 4671075 B9 0,63-1/6-13 (TM) 19 1
_ 4671076 4 0,63-1/6-10 (TM) 19 1

KonuuectBo | lcu/lcs 3awuTa TennoBas/ Bec YnakoBka
Tun Koa

(A) nonocoB | 400V(kA) | anektpomarnutHas | (kr) (wr.)
EB2160/351603p 160 4671061 15 1
EB2250/35200A3p 200 4671082 3 0616 — 5 1
EB2250/35250A3p 250 4671083 0,63-1/6-10(TM) 1,5 1
EB2160/451604p 160 4671062 I 19 1

200 4671085 4 0.63-1/6-13 (TW) 19 1

250 4671086 0,63-1/6-10(TM) 1,9 1

Konuuectso | lcu/lcs 3awmTa Tennoas/ Bec YnakoBka

nomocoB | 400V(kA) | anektpomarhutHas | (kr) (w.)
EB2160/3H160A3p 160 4672120 15 1
EB2250/3H160A3p 160 4672130 0,63-1/6-13 (TM) [55) 1
EB2250/3H200A3p 200 4672131 3 15 1
EB2250/3H250A3p 250 4672132 0,63-1/6-10 (TM) 15 1
EB2160/4H160A4p 160 4672121 65/36 19 1
EB2250/4H160A4p 160 4672133 A 0,63-1/6-13 (TM) 19 1
200 4672134 19 1
250 4672135 0,63-1/6-10 (TM) 19 1

Konuuectso | lcu/lcs 3awuTa Tennosas/ Bec | YnakoBka

noniocoB | 400V(kA) | 3nekTpomarHuTHas (kr) (wr.)
EB2250/3LE160A3p 160 4671353 3 25 1
EB2250/3LE250A3p 250 4671354 3 L 25 1
EB2 250/3E 125A 3p 125 4671302 2,5 1
EB2 250/3E 160A 3p 160 4671303 3 0,4-1/Bbl6upaemas 25 1
EB2 250/3E 250A 3p 250 4671304 20770 (LSI) 25 1
EB2 250/4E 125A 4p 125 4671306 33 1
160 4671307 4 33 1
250 4671308 33 1




[MpombiwneHHble aBToMaTnveckne Bbiknovatenu ETIBREAK2

Ta6apumHsie pa3mepol ETIBREAK2 160&250

OpormansHoe nodkmioderue (*- pasmepel 250 E/LE, 160/250 H)
TMopknioueHne NpoBoAHMKA

NeXnonocHaA 29 3
neperopozka £
3p ® MOHTaXHoe 0TBepCTe u S
I 1 T 25(max.)
I 1 u max.t7

OpormansHoe nodkioYeHue ¢ Momop-npugodom  (* - pasmepsl 250 E/LE, 160/250 H)

Mogkntouenme c nomoubo
LUVHHDBIX NEepexoaHNKOB

28/63*

4
28/63*

MOXHO NOBEPHYTb
Ha 45° unu 90°

29 —

%

8
P eonocan T Noakniovenne £ Pa3MeTKa MOHTaXHbIX

MOHTaXHO 0TBEpCTHE =] .
NpoBOAHUKA oTBepCTHii
25(max.)
max.t7
154/189*
(OpokTnakens t2 24/59* 3P w®
M8 i it
PykosTka + + |
npasnenus
e
Maxo7
—&J Lﬁl pe3bbosoe oTBepCTHE
106/141*
pasem 164.5/199.5
525 | 875 -
| [28(max.)
3adwee nodkmovenue (*-pasmepel 250 E/LE, 160/250 H) Pa3MeTka MOHTaXHbIX
oTBepCTUil
MokTaxHas nuta 3P P
024
i n " N
TAAWARLWARY TAAWAAWAAWAAY
\NEANPANY BNV AP AED
83
Tan\ A 7Y IRVAA 7\ s wainy
AW ALN VAL VA ANIVALNIVALN VANV
X 35 35 M4X0.7
MOHTaXHbII BUHT 35 |35 35 \ 35| 35 pe3blosoe oTBepcTve

Pa3meTKa MOHTaXHbIX
oTBepCTUii

3P 4P

126

35 35 Mé4x0.7
pe3b6osoe oTBepCTHE

Tonoxenue netenb
(3awWTpuXoBaHHaA 0bnactb)
BUJ CHI3Y

[
I .
]
g
3
100 100
I 150
—
Bbipe3bl B naxenu
(Bua cnepenn)
3P 4P
. L
52.5 52.5
|
5
53.5 53.5
107 142

YKa3aHHbie pasmepbl npeanonaraior
0MyCK ~TMM BOKPYr HaKajIKit PYKOATKM

ETIBREAK



ETIBREAK

[MpombliwneHHble aBToMaTnveckue Bbiknovatenu ETIBREAK2

ETIBREAK EB2 400

JlonoysHUTEIbHbIE QYHKIMHU:

A - craHJapTHas 3alUTHas
xapakTepucTuka (LSI)

P - npefjaBapuiiHas curHaausanus
G - 3a1MTa OT 3aMbIKaHUs HA 3eMJII0
N - 3aimuTa HeUTpasu

S - KOHTpOJIb YepesioBaHuUs da3

C - KOMMYHHMKALMOHHBIA MOJY b

W - nyJsibcanyst MOLIHOCTH

H - KOHTPOJIb FAPMOHHK I10 TOKY
.

Konuvecrso

L&) Koa nonocoB

3alyTa TennoBas/ Bec

lcu/lcs
MeKTPOMarHuTHas (kr)

415V (kA)

YnakoBka
(M ]

EB2400/3LF 400A3p 400 4671105 3 25/25  ¢uKmpoBaHHas/QUKcMpoBaHHaa 4,2 1

EB2 400/3SF400A3p 400 4671106 3 4,2 1
36/36 duKcupoBaHHas/6-12 (TM)

(EB2400/4SF400A4p 400 4671108 4 56 1

| " | Kon Konuuectso | Icu/lcs 3aluTa Tennoas/ | Bec
(A) noniocoB | 400V(kA) | anekTpomarHuTHas (kr)
EB2400/3L250A3p 250 4671091 3 42
EB2400/3L400A3p 400 4671092 25/25 42
EB2400/4L250A4p 250 4671093 s 5,6
EB2400/4L 400A4p 400 4671094 5,6
EB2400/35250A3p 250 4671101 ; 0.63-1/6:12 TW) 43
EB2400/35400A3p 400 4671102 50/50 43
250 4671103 4 57

400 4671104 57

YnakoBKa
(wr.)

1
1
1
1
1
1
1
1

YnakoBka
(wr.)

—_ ==

Konuuecrso | lcu/lcs 3awyTa Tennosas/
noniocoB | 400V(kA) | 3NeKTPOMarHuTHasa
EB2400/3E250A3p 250 4671111 3 43
EB2400/3E400A3p 400 4671112 50/50 0,4-1/Bbl6Upaemasn 43
EB2400/4E250A4p 250 4671113 4 (LSI) 57
|EB2400/4E400A4p 400 4671114 57
Koa KonuuectBo | lcu/lcs | 3awmratennosas/ | Bec
nonocoB | 400V(kA) | anektpomarHutHas | (kr)
EB2 400/4LCD 250A 4p AGN 250 4672290 57
EB2 400/4LCD 250A 4p APGNSCWH 250 4672291 4 50/50 0,4-1/Bblbupaeman 5,7
EB2 400/4LCD 400A 4p AGN 400 4672292 (LSI) 57
| EB2400/4LCD 400A 4p APGNSCWH. 400 4672293 57

YnakoBka
(wr.)

1
1
1

ETIBREAKEB2 630

p
JlonoIHUTeIbHbIE GYHKI[UH:
A - cTaH/japTHas 3alIMTHAs
xapakrepuctuka (LSI)
P - npepaBapuitHast curHanusanus
G - 3a1MTa OT 3aMbIKaHHUS Ha 3eMJII0
N - 3amuTa HelTpanu
S - KOHTpOJIb UepeioBaHus pa3
C - KOMMyHHMKaLlMOHHBIA MOJYJIb
W - nysibcariyst MOLHOCTH
H - KOHTPOJIb TapMOHUK 110 TOKY

L

KonnyectBo | lcu/lcs 3awyra Tennosas/ Bec

noniocoB | 400V(kA) | anekTpomarHuTHas (kr)

EB2 630/3LE 630A 3p 630 4671121 3 36/36 3,75
EB2 630/4LE 630A 4p 630 4671122 4 0,4-1/8bi6paemas (LS) 4,95
EB2 630/3E 630A 3p 630 4671127 3 50/50 ! 3,75
|EB2630/4E630A4p | 630 4671128 4 4,95

YnakoBKa
(M ]

===

Konuuectso | lcu/lcs 3aluTa Tennosas/ Bec

nonocoB | 400V(kA) |  anekTpomarHuTHaa (kr)

EB2630/3HE630A3p 630 4672140 3 3,75
B2 HE 6304 630 prseye 4 70/70  0,4-1/Bblbupaemas (LSI) 4,95

YnakoBka
(wr.)

EB2 630/4LCD 630A 4p AGN 630 4672142

EB2GI0ALCDGIONpAPGNSCWH 630 4672143

lcu/Ics
400V(kA)

Konuyecrso
noncos

3awmra TennoBas/ | Bec
aneKTpomarHutHaa | (kr)

0,4-1/Bblbupaemas 3,75

4 70/70 (Lsh 4,95

YnakoBka
(wr.)
1
1




[MpombiwneHHble aBToMaTnveckne Bbiknovatenu ETIBREAK2

Ta6apumHsie pa3mepol ETIBREAK2 400&630

-

OpormaneHoe nodkmioyerue (* - pasmepe 630 A)

MoaknioueHie MoaKnioYeHue ¢ nomoLLblo
NPOBOAHMKA o LUMHHbIX NIEPEXOAHIKOB
[} & 118
MEXNONioCHaA 0 * ol o 9 o
neperopoaKa MoHTaXHoe | Mﬂ B W 1128 jfl ;36
N M10 4 % o 1 asr*
oTBepCTue ? 7
pave \ | 8 [losa ¥ =i
max.
m
¢ g3 ¢
@
R I
525
60 /60| 60
81.5] 1265
OpormanbHoe nodkoyetrue ¢ momop-npugodom (* - pasmeps 630 A)
nOAKﬂIO'lEHMe HOAKHDOHEHVIE cnomollbro

NPOBOAHNKA LUIMHHBIX NepeXoAHNKOB

* 148
MeXTonocHaA . 36/38 o1
HW\ MOHTaXHO® ! ° Pyuroe ynpasnexue
orsepcriie ! o é =

HasecHoit

3adHee nodknoyerue Pa3meTka MOHTaXHbIX

oTBepCTHii
MOXHO NOBEPHYTb

MoHTaxHas nauTa Ha 45° unu 90° t
ﬁﬂ i ,
i IAY Al 1
AN AR
[0} 3 g
¢ SR
45 45,
ol ol
A 7 AN
ol
@
M6/ o 454545 &
DGKbﬁOBOE oTBepcTue

42 42
28 8 28 8 28 12
@14 H N 214 H 214 [N H
D , S , S ,
o~ © Q © © o~ ©
~ < < < ~ <
211 - - 211 i 211 ~ :
N ] 7 i N i

Pa3meTka MOHTaXHbIX
oTBepCTUil
3P 4P
i i
+ |+ + |+
o <
A &
Tt ol I —
|5 [45] ™6
pe3bloBoe oTBEpCTHE
Monoxerue netenb
(3awTpuxoBaHHas 06mactb)
BUA CHU3Y
.
 ——— |
— o
N
|_AL[AL ©
=
8
&
100 | 100
150 150
200 200

Bbipesbl B naeny
(Bug cnepesy)
4P
L

3P
L

%

36.5,

118
YKa3aHHble pa3mepbl npeanonaralt
A0MYCK ~ MM BOKPYT HAKNA/IKH PYKOATKM

ZB400 ZB630

28 12
214 H
R g ||¢
| 211 N
4 b

ETIBREAK



[MpombliwneHHble aBToMaTnveckue Bbiknovatenu ETIBREAK2

ETIBREAK

ETIBREAK EB2 800

L) Ko KonnuectBo | Icu/lcs 3awuTa TennoBas/ Bec | YnakoBka
N a nonocos | 415V (kA) NeKTPOMArHUTHas (kr)

EB2800/3LF630A3p 630 4671117 3 8,0 1

EB2 800/4LF 630A4p 630 4671118 4 11,0 1

. P 36/36 OukcpoBanHaa/5-10 (TM)  ————
EB2 800/3LF800A3p 800 4672204 3 8,5 1
_ 800 4672205 4 1,5 1

BaxHo! LLIMHHbIE NepexoaHNKM B KOMMIEKTE (BEPXHUA+HUXHUIA)

| L(A) | Kon Konuuecreo lcu/Ics 3aluTa TennoBas/ Bec | YnakoBka
N NoNIoCoB 400V(kA) 3N1eKTPOMarHuTHas (kr) (M A
EB2800/3L630A3p 630 4672150 3 8,5 1
EB2800/3L800A3p 800 4672151 36/35 8,5 1
EB2800/4L630A4p 630 4672152 p 1,5 1
EB2800/4L800A4p 800 4672153 1,5 1
0,63-1/5-10 (TM) — 1 -
EB2800/3S630A3p 630 4672160 . 8,5 1
EB2800/35800A3p 800 4672161 o 8,5 1
630 4672162 4 1,5 1
800 4672163 1,5 1

BaxHo! LUnHHbIe nepexogHNKN B KOMMIEKT MOCTaBKU HE BXOAAT

Ko Konuuectso | lcu/lcs 3aluTa Tennoas/ YnakoBka
A noniocoB | 400V(kA) | anekTpomarHuTHas (wr.)

EB2 800/3LE 800A 3p 800 4672180 3 9,1 1

EB2 800/4LE 800A 4p 800 4672181 4 50/50 12,3 1

EB2 800/4LE 800A 4p AGN 800 4672182 4 0.4-1/816 (Ls) 123 1

EB2800/ALES00A4pAPGN 800 4672183 4 PrEERE R 123 1

EB2 800/LE EB2 800/3E 800A 3p 800 4672190 3 70/50 9,1 1
800 4672191 4 123 1

BaxHo! LLUnHHbIe nepexoaHUKN B KOMMMIEKT MOCTAaBKU HE BXOAAT

( B
JlonoysHUTeIbHbIE QYHKIMHU:
A - 37IeKTPOHHBIH pacLenuTelb
P - npesaBapuiiHas CUrHanU3aLus

G - 3aI[MTa OT 3aMbIKaHHUS HA 3eMJIIO Konuuecrso | lcu/lcs 3awwTa rennoBas/ Bec | YnakoBka
N - 3amuTa HefTpanu nontocos | 400V(kA) | anekTpomarnuTHas (r) (wr.)
S - KOHTpOJIb Yepe/joBaHusA pa3 EB2800/3HE630A3p 630 4672200 3 133 1

C - KOMMYHUKaLlUOHHBIN MOJyJIb EB2800/3HE800A3p 800 4672201 14,8 1

W - IyJIbCaLys MOLHOCTH EB2800/4HEG30A4p 630 4672202 ) 12534 04-/eoi6upacuas (LSI) — 'y 1

H - KOHTPOJIb FApMOHUK I10 TOKY |EB2800/4HEB00A4p 800 4672203 18,8 1

L J

BaxHo! LLINMHHbIe NepexofHVKM B KOMMIEKTe (BEPXHUA+HWKHWIA)

ETIBREAK EB2 1000

Konuuecrso | lcu/lcs 3almTa TennoBas/ |Bec YnakoBka

noniocoB | 400V(kA) | anekTpomarHuTHas ()] (wr.)
EB2 1000/3LE 1000A 3p 1000 4672210 3 1 1
EB2 1000/4LE 1000A 4p 1000 4672211 4 50/38 14,8 1
EB2 1000/4LE 1000A 4p APGN 1000 4672212 4 14,8 1
0,4-1/Bbl6upaemas (LSI)
EB2 1000/3E 1000A 3p 1000 4672220 3 n 1
EB2 1000/4E 1000A 4 1000 4672221 4 70/50 14,8 1
ﬁ 000 4672222 4 us 1
BaxHo! LLIMHHbIe NepexoaHMKN B KOMMIeKTe (BEPXHUIA+HUKHUIA)
JlononHuTeNbHbIE GYHKIIUU:
A - cTaH/]apTHaA 3alUTHas XapakTepucTHKa (LSI) S - KOHTpOJIb Yepe/joBaHus pa3
P - npesaBapuiiHas curHanusanus C - KOMMYHHMKaIlMOHHBIN MOJAYJ/b
G - 3a1IMTa OT 3aMbIKaHUs Ha 3eMJII0 W - myJibcaljys MOLIHOCTH

N - 3amuTa HelTpanu H - KOHTPOJIb FAPMOHUK 10 TOKY




[MpombiwneHHble aBTOMaTn4YecKkme Bbikatovatenu ETIBREAK2

la6apumHeie pasmepsi ETIBREAK2 800 &1000

G)poumaﬂbﬁoe nodkntoueHue  (*- pazmepel dna 800 HE)

MEXMOMOCHaA
nieperopozka

4P MOHTaXHoe 0TBepCTIE

Pa3meTka MOHTaXHbIX 0TBEPCTUIA

3P
t1/410 L1/469 3P 4P
i L
y[.'lﬂMHMTeﬂbHaﬂ pyKoATKa
+ |+ + |+
©
~N
- IS
: ASL
ASL: ASL -
Knonka c6poca 13/415 -
M8 70 70 M8
MoHTaHBI BAHT pe3bBosoe oTBepCTIe
. .
M’“‘——M Tunopasmep | HomuHanbHbIv Tok | t1 [ t2 [L1 (L2 | W
103/%140 800LF,L,S, 630A 8|8 [32[34]40
280 a0 27.5/*1645 LEE 800A 10[10[32[35[40
804 145/*182 1000 LE, E 1000A 14[14]32[37[45

Pa3meTka MOHTaXHbIX OTBEpCTI/II7I

Ma3 Ana 0TBOAQ TeNna, BblAenatoleroca

Bbipe3bl B naHenu (Bup cnepepm)

4P
MOXHO noBepHyTb Ha 90° (EB2 800) 3p 015 A1 MOBOAKM pH Tieperpy3Ke Mo Toky w
KoATKA ToneKo (EB21000) L} akceccyapoBeum 3P 4P 3p
2l HEo6XoaMMo H H j / H
PN = P s el
D S R AN AT
v ol 9l
o N o
b g A” - Tunopasmep | t |W 25 -
At e remiomoel 1 800LFLSLEE |1042] At
oTBepCTHE E N 1000 LE, E 1245
A e
W . { ()
LH” l 172
43|.70_| 70 |43 43 70_|_70_|43 YKa3aHHble pa3mepbl npeanonaratt

KpenexHbiit BUHT

12751645

145/*182

OpoHmansHoe nodkmoyerue ¢ momop-npusodom  (* - pasmepsl 0na 800 HE)

Pa3meTka MOHTaXHbIX 0TBEPCTHiA

A0nycK ~TMM BOKPYr HaKnaAKu pyKoATKM

BbIpe3bl B naHenu (Buz cnepeain)

MEXNON0CHaA
MOHTAXH Tl ™ e
neperopogka \ 4 OHT@KHOE OTBEpCTHE 125y 2005112373 M8 Pesstosoe
AEM&\ oTBepCTHE
g o PykoTKa AnA pyuHoro H "
@|  ynpasnexus
L — <17
o
3aMKOM E 5 s
ASL 7 Ve ASL X AL -
KpenexHblil BUHT =
) .
3| @ G Knemma nogkniouenus 70 140
Ll (& =8 motop-npusopa /| |(198) ‘
70_| 70 | 70 =
05 175 [ fiTok | t1]t2 L1 |L2| W| YKa3aHHble pasmepbl
280
800LFL,S, 630A 8 | 8 [32[34[40| npejnoniarawT A0NyCK ~1,5mMm
LEE 800A 10[10(32]35[ 40| gogpyr moTop-npusoga
1000 LE, E 1000A 14114132 137|145
*
3adree nodknioverue ¢ Momop-npugodom  (* - pasmepei 0na 800 HE)
Tonoxetue netenb
015 AnA NpoBoAKY
125 200.5/%237.5 MOXHO MoBepHyTb Ha 90° (EB2 800) aKCeCcyapoB eciu HeofxonuMo (3awTpuxoBaHHas 06nactb)
[lBepb wkaga ‘ TONbKO BepTUKanbHo (EB2 1000) BIL CHI3Y
PykosTka AnA pyuroro  \ "
ynpasneHua ag .y i
|
Py
g
bl
S|
8
150 150
137.5 200 200
213/*250
M8 Pe3b6osoe
orsepcrie Tunopasmep | t (W

800LF LS LEE
1000 LE, E

ETIBREAK



ETIBREAK

[MpombliwneHHble aBToMaTnveckue Bbiknovatenu ETIBREAK2

ETIBREAKEB2 1250

Konuuecrso | lcu/lcs 3awuTa Tennosas/
nonocoB | 400V(kA) | anekTpomarnuTHaa
EB2 1250/3LE 1250A 3p 1250 4672230 3
EB2 1250/4LE 1250A 4p 1250 4672231 4 50/38
EB2 1250/4LE 1250A 4p APGN 1250 4672232 4 0,4-1/biGupaeman (LS)
EB2 1250/3E 1250A 3p 1250 4672240 3
EB2 1250/4E 1250A 4p 1250 4672241 4 70/50

L ISUAETSOADARGN | 1250 4722 4

Bec
(kr)

19,8
25

2
19,8
25
25

YnakoBka
(wr.)

1
1
1
1
1

1

BaxkHo! LLIMHHbIE NePeXOAHUKN B KOMIIEKTE (BEPXHUA+HIDKHWUIA) + yanMHuTenbHas pykositka PRO 630-1600

JlonosHuTEIbHBIE QYHKLUU:

A - cTaH/iapTHasA 3alUTHAs XapakTepycTHKa (LSI) S - KOHTpOJIb UepeioBaHus dpa3

P - npenaBapuiinas curHaausanus
G - 3a1MTa OT 3aMbIKaHHUS Ha 3eMJII0
N - 3amuTa HeHTpaIH

C - KOMMYHMKallUOHHBIN MOAY /b
W - nysibcanyist MOLIHOCTH
H - KOHTPOJIb FTaDMOHUK 110 TOKY

ETIBREAKEB2 1600

| IN | K Konuuectso | lcu/lcs 3aluTa TennoBas/
(A) nontocoB | 400V(kA) | 3nekTpomarHutHas

EB2 1600/3LE-FC 1600A 3p 1600 4672250 3

EB2 1600/4LE-FC 1600A 4p 1600 4672251 4 50/38

EB2 1600/4LE-FC 1600A 4p APGN 1600 4672252 4 0,4-1/BblbUpaemas

EB2 1600/3E-FC 1600A 3p 1600 4672260 3 (LS

EB2 1600/4E-FC 1600A 4p 1600 4672261 4 100/75

(EBIGOAEFCISOOA ARG 1600 47262 4

Bec
(kr)

YnakoBKa
(M A

1

1
1
1
1
1

BaxkHo! LLIMHHbIE NEPEXOAHMKM B KOMMEKTE (BEPXHUIA+HDKHWUIA) + YAMHUTENbHasA pykositka PRO 630-1600

Tun I, Koa Konuuecreo | Icu/lcs 3awutatennogas/ | Bec | YnakoBka
(R) nonocoB | 400V(kA) | anektpomartuthaa | (kr) (wr.)
EB2 1600/3LE-RC 1600A 3p 1600 4672270 3 27 1
EB2 1600/4LE-RC 1600A 4p 1600 4672271 4 50/38 35 1
EB2 1600/4LE-RC 1600A 4p APGN 1600 4672272 4 0,4-1/Bbibupaemas 35 1
EB2 1600/3E-RC 1600A 3p 1600 4672280 3 (LSI) 27 1
EB2 1600/4E-RC 1600A 4p 1600 4672281 4 100/75 35 1
| EB2 1600/4E-RC1600A4p APGN 1600 4672282 4 35 1
BaxHo! LLIMHHbIE NepexoAHMKN B KOMMEKTe + yanuHuUTENbHas pykostka PRO 630-1600
JlonosTHUTEIbHBIE QYHKITMU:
A - cTaH/[apTHas 3alUTHAsA XapaKTepucTHKa (LSI) S - KOHTpOJIb YepefioBaHus da3

P - npefaBapuiiHas curHaausanus
G - 3a11MTa OT 3aMbIKaHHUS Ha 3eMJII0
N - 3amuTa HelTpaau

C - KOMMYHUKaLlMOHHBINA MOJY/b
W - nysibcanys MOLIHOCTH
H - KOHTpOJIb FapMOHUK 110 TOKY




[MpombiwneHHble aBToMaTnveckne Bbiknovatenu ETIBREAK2

lTa6apumHusie pazmepel ETIBREAK2 1250

YANMHHUTeNbHAA
DyKoATKa

Knemma noakniovenna
MOTOp-NpHBOAA

[lBepb wKada

11(max.) ||4.E

(OpoHmansHoe nodkoYeHue

MEXNocHaa 3P

nIeperopoka \

N\ KHonka c6poca

3a0Hee nodkoYeHue

M8 .
erﬂe}KHblM BUHT

MOHTaXHOe 0TBepCTIe

YAnuHHUTENbHASA
pyKoATKa

V3onupyloujan Tpy6Ka 050 MM. onxHa BbiTb
C

1431

|80

Y H
noAC BepTUKaNbHOM KNeMMbl.

|-80 171

ASL

(DpoxmansHoe NOOK/IOYeHUe ¢ MOMOp-npusodom

4P

80 |

3P 4P
oo [
| + | o | | +
6 296
13
Ias| ASL
D < > |
2 I
3
| | El
°
k3 k3 k3 —
70 ‘ 70
230 300

015 1A NPOBO/IKY AKCECCYapoB e

370

80

210

3adHee nodkntoyeHue ¢ Momop-npusodom

M8
KpenexHblit BUHT

V30nupytousas
neperopoaKa

HeVTpanbHbIii Nosio

BEPTUKA/IbHOM KNIEMMbI.

80

105

AL
W30nupytotujan Tpybka 050 MM. co— |
JI0MXHa ObiTb YCTaHOBNEHHA
Ha [

o=

&

Bnokuposka

Pa3meTka MOHTaXHbIX OTBEpCTHIA

KpenexHbiii BUHT

3P 4P
3P
L [
¥ =13 _
“ | || E
—L s
226 L bee 4%
113 5
of a2 - Lo
o
3 F < 5
| || El
g
=7 T+ I —
> 2 b=
AEIRE € ‘ 7o ‘ ‘ [
|as| 230 ‘ 300
70 | 70 | 70 015[1")] NPOBOAKM aKkceccyapos ecin HEOGXOAVIMD

M8

KpenexHblit BUHT

V|

~

Pa3meTka MOHTaXHbIX 0TBEpCTHi
4P
I |
'

184

154

Bbipe3bl B naHenu (Buz cnepey)
4P
3P
W

193

BONYCK ~1,5 MM BOKPYI HaKnazaKut pyKosTKI

Pa3meTka MOHTaXHbIX 0TBEpCTHiA

ASL

I pbi np

4P
3p
[
F [
hey
3
<
3

70| Qo

Bbipe3bl B naHenw (Buz cnepesy)

4P
3P
.
)
HEINE
8
ASL -+ }
0
o

JonycK ~1 MM BOKpyr MOTOp-NpuBoaa

ETIBREAK



ETIBREAK

[MpombliwneHHble aBToMaTnveckue Bbiknovatenu ETIBREAK2

la6apumHsie pasmepol ETIBREAK2 1600

K prHmaﬂbHoenot)Kmoquue

MexnoniocHas

neperopoaka \

K Knonka c6poca

3adHee nodkoYerue

M i yronok [§ il BUHT

foutas
neperopoaKka
YanuHHuTeNbHaA
pyKoATKa

L40x40x5

M8
KpenexHblii BUHT

20] |46,

132

140

YanuHHUTeNbHAA
PyKOATKa

115 15

80 191 130

(DpoHmarnbHoe nooK/oYeHuUe ¢ Momop-npugodom
3P
H

Knemma noakniovenms
MoTOp-npUBOAA

3adHee noOK/t04eHUe C MOMOP-NPUBOOOM

MoHTaxHbIif yronok

L40x40x5

M8
KpenexHblii BUHT

ASL f

11(max.)

262.5

85
15

80 191

Pa3meTka MOHTaXHbIX 0TBEPCTHIA

ap
3P
L
T3

Y
'

}

184

ASL

139(min)
154

H

F =

( ON - LeHTpanbHbiil 1 HeiiTpanbHbiit nonloC ] 70
OFF - Bce nontoca =

W3onupyrowan Tpybka

&

W3onupytowasn
neperopoaka

Pad lock

MoHTaxHblif yronok
L40x40x5

1735
ko 102

1175

M8
KpenexHblii BUHT

20 || |46

2625
358(max.)

Pa3meTka MOHTaXHbIX 0TBECTUiA

2
3P
L]
IS \,4#
Ty
(= )

Lo
70

( ON - UeHTpanbHblil 1 HeliTpanbHbIN MoNC ]
OFF - Bce nontoca

W3onupytowan pybKa

MoHTaXHblil yronok

Pa3meTKa MOHTaXHbIX 0TBEPCTHiA

4P 3

3P £

z

s )

# I F 1= ]
3

ASL

<
£ 3
g -

g 3= v

N

Bbipe3bl B naHenw (BUA criepean)
4p
3P

]

B3

98

ASL {

193

Y P aloT
JONYCK ~1,5 MM BOKpYT HaKNaziKil pyKOSTKM

Pa3meTKa MOHTaXHbIX 0TBEPCTHiA

ap
3p
L]
o
o F[+ ¥
<
*®
ASL —
3
—F 1
70 g q

Bbipe3bi B naHenu (Bug cnepeain)

ap
3P
it
&
w
&
ASL 4=t } —
n
[
168
Yi aoT

LONyCK ~1 MM BOKpY MOTOP-NpUBOAA




[pombliwneHHble aBTOMaTUYecKkme Bbikatovatenu ETIBREAK2

[NapameTpbl 1 rabapuTHbIE pa3Mepbl MOAKIYAEMbIX D1EMEHTOB

[abaput

HomuHanbHblit
TOK

B komnnexTe ¢
aBTOMATUYECKIM BbIKIIiOYaTeNnem

B komnnexTe ¢

B KomnnekTe C LWMHHbIMU

ABTOMATNYECKNM BbIK

HKamu

P

B komnnexTe ¢
KM Bbll

B KomnnekTe ¢ MHHbIMK
nepexoAH1Kamn

M8x16 (A) /4,9 ...6,9 (Hw)

M8x16 (R) /4,9 ...6,9 (Hw)

M8x25 (B) /11,8 ... 18,6 (Hw)

M8x20 (B) /7,8 ...12,7 (Hw)

M8x20 (B) /7,8 ...12,7 (Hw)

M10x25 (B) /22,5 ... 37,2 (Hm)

M6x20 (B) /7,8 ... 11,8 (Hm)

M8x25 (B) /11,8 ... 18,6 (Hwm)

M10x25 (B) /13,7 ... 22,5 (Hwm)

M10x25 (B) /13,7 ... 22,5 (Hm)

M12x35 (B) /40,2 ... 65,7 (Hm)

M10x20 (B) /18,6 ... 29,4 (Hm)

M12x35 (B) /40,2 ... 65,7 (Hm)

M10x30 (B) /13,7 ... 22,5 (Hwm)

M10x30 (B) /13,7 ... 22,5 (Hm)

M12x40 (B) /40,2 ... 65,7 (Hm)

M8x25 (B) /8,8 ... 14,7 (Hw)

M12x30 (B) /40,2 ... 65,7 (Hm)

M12x40 (B) / 40,2 ... 65,7 (Hm)

M8x25 (B) /9,5 ... 14,5 (Hw)

M8x25 (B) /9,5 ... 14,5 (Hm)

M8x30(B) /9,5 ... 14,5 (Hw)

M8x30 (B) /9,5 ... 14,5 (Hw)

M12x40 (B) /40,2 ... 65,7 (Hm)

M10x27 (B) /18,6 ... 29,4 (Hm)

M12x40 (B) /40,2 ... 65,7 (Hm)

M12x55 (B) /40,2 ... 65,7 (Hm)

M12x47 (B) /40,2 ... 65,7 (Hw)

M12x60 (B) /40,2 ... 65,7 (Hm)

M10x45 (B) /22,5 ... 37,2 (Hw)

WiHbiA nepexopHnk™ WWnka nuTakus TPOBOAHMK C HAKOHEUHMKOM
o TFr
oC*
oC oC
—
E D
EB2 125 EB2 160/250 EB2 400 EB2 630 EB2 800 (630A) | EB2 800 (800A) EB2 800 LF EB2 1000 EB2 1250/1600
(mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm)
A <16 <22 <30 <25 <50,5 <50,5 <50,5 <50,5 <50,5
B <8 <1 <125 <125 <19 <19 <19 <19 <21
C 84 84 10,5 10,5 13(9)* 13(9)* 13 13 13
D <17 <25 <30 <25 <50,5 (<40)* <50,5 (<40)* <50,5 <50,5 <50,5
E <85 <10 <12 <12 11,5% - - - -
<5 <7 <10 <12 <10(<10)* <10(<12)* 10 10 10
9 9 1 1 13 13 13 13 13
- - - - <25 <25 - - -

* [abapuTHble pa3Mepbl /151 MOAKIHOHEHMS LMHHBIX NepexoaHnkoB ZB2 S800-630 & ZB2 S800-800
(Straight) nnm WiMHBI NUTaHKs HenocpeacTeeHHO K AB EB2 800 (630/800)

BbikntoyaTenu Harpy3skm ED2 125-1600

(IR) oo | Kondo | qocoeenta) | acDc Be;,(,m Be:,()Kr) yn(aﬁ_a)m
ED2 125 125 4671271 4671276 36 1,0 14 1
ED2 160 160 4671272 4671277 6 15 19 1
£D2250 250 4671273 4671278 6 15 19 1
ED2 400 400 4671274 4671279 9 42 56 1
ED2 630 630 4671275 4671280 9 690/600 44 58 1
ED2 800 800 4672370 4672380 15 85 115 1
ED2 1000 1000 4672373 4672383 17 10,4 14,0 1
125 4672371 4672381 32 18,2 B4 1
1600 4672372 4672382 45 24,9 32,9 1

O

[Iprmeuane: Bce BHyTpeHHME U HAPY)KHbIE aKCeccyaphbl [/l aBTOMATHYeCKHX
BoikutodaTesell ETIBREAK2 Takke nmoaxoasT s pazbeunuTesel Harpysku ETIBREAK ED2.

ETIBREAK



Apxanrenbek (8182)63-90-72  MikeBck (3412)26-03-58 Maruauroropck (3519)55-03-13 Ilepmb (342)205-81-47 CypryT (3462)77-98-35

AcraHa (7172)727-132 Upxkyrck (395)279-98-46 Mocksa (495)268-04-70 Pocros-Ha-/lony (863)308-18-15 TBepsb (4822)63-31-35
Actpaxans (8512)99-46-04 Kaszanb (843)206-01-48 Mypwmatck (8152)59-64-93 Pszaub (4912)46-61-64 Tomck (3822)98-41-53
Bbapnayn (3852)73-04-60 Kanununrpag (4012)72-03-81 HabGepexubie Uenns (8552)20-53-41 Camapa (846)206-03-16 Tyna (4872)74-02-29
Besnropop (4722)40-23-64 Kaiyra (4842)92-23-67 Hwxuuit Hosropoy (831)429-08-12  Cankr-Iletep6ypr (812)309-46-40 TiomeHb (3452)66-21-18
bpsHck (4832)59-03-52 Kemeposo (3842)65-04-62 HogokysHelk (3843)20-46-81 Capatos (845)249-38-78 YabaHoBck (8422)24-23-59
BnanuBoctok (423)249-28-31 Kupos (8332)68-02-04 Hogocubupck (383)227-86-73 Cesacronosb (8692)22-31-93 Vba (347)229-48-12
Boutrorpan (844)278-03-48 KpacrHozap (861)203-40-90  Owmick (3812)21-46-40 Cumdepomnois (3652)67-13-56 Xabaposck (4212)92-98-04
Boutorga (8172)26-41-59 KpacHosipck (391)204-63-61  Opest (4862)44-53-42 CmoneHck (4812)29-41-54 Yenabuuck (351)202-03-61
Bopownesx (473)204-51-73 Kypck (4712)77-13-04 Open6ypr (3532)37-68-04 Coun (862)225-72-31 Yepemnoger (8202)49-02-64
Exatepun6ypr (343)384-55-89 JIunenx (4742)52-20-81 Ilen3a (8412)22-31-16 Crasponois (8652)20-65-13 Apocnaib (4852)69-52-93
MBanoBo (4932)77-34-06 Kuprusus (996)312-96-26-47 KazaxcraH (772)734-952-31 Tamxukucran (992)427-82-92-69

EnuHbBIN aipec 1 BceX PETHOHOB: emw@nt-rt.ru || www.etiprom.nt-rt.ru


mailto:emw@nt-rt.ru
http://www.etiprom.nt-rt.ru



